
川越市教育委員会第１２回定例会会議録 
 
１ 会議の場所  川越市教育委員会 教育委員会室 

２ 開   会  令和６年１月２２日 午後３時 

３ 閉   会  令和６年１月２２日 午後４時１５分 

４ 教育長並びに出席した委員  新保正俊、長谷川 均、嶋野道弘、佐久間佳枝、 

飯島 希 

５ 欠席委員   なし 

６ 教育長の職務を行った者  教育長新保正俊 

７ 説明のため出席した者   教育総務部長長岡聡司、学校教育部長岡島一恵、教育

総務部副部長兼教育総務課長佐藤利貞、学校教育部副部長兼学校管

理課長西貝俊哉、教育総務部参事兼中央公民館長中里良明、学校教

育部参事兼教育指導課長早川美彦、学校教育部参事兼教育センター

所長嘉手川 満、教育財務課長飯野雅史、地域教育支援課長武藤貴

子、文化財保護課長齊木 隆、学校給食課長宮沢 茂、市立川越高

等学校事務長松本秀規、中央図書館副館長島崎淳一、博物館副館長

荻野将盛 

８ 前回会議録の承認 

   令和５年度第４回定例会会議録を承認した。 

   令和５年度第５回臨時会会議録、第６回臨時会会議録、第７回定例会会議録、第８

回定例会会議録、第９回定例会会議録、第１０回定例会会議録、第１１回定例会会議

録については、現在、調整中であり、次回会議において承認することになった。 

９ 議題及び議事の概要 

 日程第１議案第４１号 令和６年度教育行政方針と主要な施策について 

 （非公開） 

１０ 報告事項 

 ⑴ 川越市立芳野中学校エレベーター等改修工事請負契約について 

  教育財務課長  

    工事請負契約の内容について、契約の目的は、川越市立芳野中学校エレベーター

等改修工事で、契約の方法は、一般競争入札である。契約金額は、４，４００万円

で、契約の相手方は、川越市大字寺山５０番地、株式会社ソウケン代表取締役東基

樹氏である。工期は、令和５年１２月２６日から令和６年９月３０日までで、契約

日は、令和５年１２月２６日である。工事概要について、工事場所は、川越市大字

石田本郷７３３番地で、工事内容については、芳野中学校の普通教室棟に、建築改

修工事、昇降機設備改修工事、電気設備改修工事を施そうとするものである。 

  委 員  



    １基分でこの価格ということか。 

  教育財務課長  

    １基分の価格である。 

  委 員  

    エレベーターの使用用途は給食搬入用か。 

  教育財務課長  

    現在は給食搬入用のみの利用であるが、改修後は、人荷用エレベーターとなり、

避難時の利用や障害者も利用できるようになる。 

  委 員  

    地震など災害時の対応はどうなっているのか。 

  教育財務課長  

    改修工事後、保守契約を結ぶ予定である。市内に、人荷用エレベーターが設置さ

れている学校があり、主な使用用途は給食用であるが、業務委託で保守管理契約を

結んでいる。２４時間監視で、有事の際は、エレベーター内のボタンを押すと、監

視センターに連絡が入るようになっている。 

  委 員  

    災害が起きた際に、近い階層に止まるようになっているか。 

  教育財務課長  

    緊急時の自動停止システムがついており、近い階層で止まるような設定になって

いる。 

  委員長  

    工事期間中、給食等の搬入に影響はないか。 

  教育財務課長  

    工事期間を令和５年の１２月から令和６年９月としているが、エレベーター本体

の工事については夏休み中に行い、１学期と２学期の給食に影響が出ないよう進め

ている。 

１１ 協議事項 

 ⑴ 新たな附属機関の設置について 

 （非公開） 

１２ その他 

 １ 議事に先立ち、議案第４１号及び協議事項⑴は意思決定過程における情報にあたる

ことから、これらの審議に係る会議を公開しないこととする動議が提出され、全出席

委員がこの動議に賛成し、当該審議については非公開として取り扱うことに決定した。 

 ２ 会議録の署名委員として嶋野委員、佐久間委員が指名された。 

 ３ 次回教育委員会は、令和６年２月５日（月）午後２時開催に決定した。 


